



Page: 13

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 295 cm2

1 / 1

Велика међународна полицијска акција "Езел" због трговине људима

Мамили их браком и гурнули у проституцију

Ухапшени су користили метод "заљубљени младић". Бирали су дјевојке из сиромашних земаља, међу којима је и БиХ. Са њима би започели љубавну везу и обећавали им брак, да би их потом продали за секс

ПИСАЦ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorarvo@glassrpske.com
БОРИС ЂУРИЋ
borisdj@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Међународном полицијском акцијом "Езел" напесен је јак ударац криминалној организацији која се дужи вријеме бавила трговинном људима ради проституције.

Ову акцију заједно су спровели полиција из Немачке и Аустрије те припадници Државне агенције за истраге и заштиту (SIPA).

Припадници SIPA у недељу су у вечерњим часовима претресли објекат у насељу Језернице код Санског Моста, власништво Армина Ђулића, који је одраније познат полицијом широм Европе по бројним кривичним дјелима.

Из SIPA је саопштено да је ријеч о великој међународној полицијској акцији против трговине људима и међународног врвовања ради проституције.

Током претреса привремено су одузети предмети који могу послужити као доказ у даљем поступку те ће бити достављени Суду БиХ на даље поступање.

- Истрага је усмјерена против више особа турске националности које се сумњиче да су на подручју Европске уније починиле поменута кривична -



Међу жртвама има и малољетних дјевојака

наводи се у саопштењу SIPA.

Ухапшени су били укључени у увлачење жена младић од 21 године у проституцију користећи такозвани метод "заљубљени младић". Овај метод подразумева да би младићи који су радили за ову криминалну групу бирали дјевојке из сиромашних земаља, међу којима је и БиХ, да би са њима наводно започели љубавну везу и обећавали им брак. Младић би затим, када се дјевојка заљуби, праведи се да је извлачи из финансијских проблема, гурнуо је у проституцију. Опшени су и да су пријетили насиљем да би нагјерали младе жене да наставе прозавати своје тијело за секс.

Из Тужилаштва БиХ су такође истакли да је акција усмјерена на откривање међународног ланца организованог криминала повезаног са трговинном људима ради проституције, те да се међу жртвама

налази већи број особа са подручја балканских земаља међу којима, према оперативним подацима, има и малољетних особа.

- Ова акција је резултат дуге и темељне истраге правосудних и полицијских агенција



Трговци људима годишње зараде више од 50 милијарди евра

МОТО-БАНДЕ

За неке од ухапшених у полицијској акцији "Езел" претпоставља се да су повезани са бајкерском бандом "United Tribunes".

Немачке, чији су тужиоци и истражиоци мјесецима радили заједно са колегама из ЕУ, на откривању овог ланца организованог криминала - саопштено је из Тужилаштва БиХ.

Извор близак истрази је појаснио да је полиција претре-

сла објекте који припадају Ђулићу, али да том приликом ни-су никог затекли у објекту.

Ђулић је лице из криминалног миљеа, а за њим је немачка полиција прије више година расписала међународну потјерницу због организованог криминала и утаје пореза.

Он је успио да избјегне хапшење и дошао у Сански Мост, где је купио кућу те се посветио угоститељском послу.

УХАПШЕНА ТРИ МУШКАРЦА И ДВИЈЕ ЖЕНЕ

Прошле године Ђулић је иницирао помирење двије зарађене мото-банде из Немачке, а помирење се догодило управо у ноћном клубу чији је власник. Овом догађају немачки медији су посветили велику пажњу.

Када је у питању Немачка, у овој акцији учествовало је 900 полицијара, укључујући специјалне јединице и државне тужиоце, који су извршили рашије на доста мјеста у немачким регијама Баден-Виртемберг, Баварија, Хесе, Сјеверна Рајна-Вестфалија, Сарланд и Саксонија. Акција је била највише усмјерена на четири велике јавне куће, као и пет пословних простора, 28 приватних кућа и 14 возила. Ухапшене су три мушкараца и двије жене, старости између 21 и 49 година, због трговине људима ради проституције. Полиција је такође заплјенила новац, рачунаре, хард дискове, пословне књиге и један пиштољ.

Трговина људима врло је уносан посао, а они који се тиме баве годишње зараде више од 50 милијарди евра.